



Comunicação UEMG/PROPPG nº. 4/2023

Belo Horizonte, 06 de março de 2023.

RETIFICAÇÃO Nº 04 - EDITAL 10/2022 - PQ/UEMG
PROGRAMA DE BOLSAS DE PRODUTIVIDADE EM PESQUISA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, faz saber aos interessados a **Retificação nº 04 do Edital 10/2022 - PQ/UEMG do PROGRAMA DE BOLSAS DE PRODUTIVIDADE EM PESQUISA**, da alteração no Cronograma da divulgação do Resultado Preliminar.

Onde se lê:

6. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Etapas	Data/Prazo
Período de submissão de Propostas	05/12/2022 a 06/02/2023
Homologação das inscrições	10/02/2023
Período para interposição de recurso contra a homologação das inscrições	13 e 14/02/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	06/03/2023
Período para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	07 e 08/03/2023
Divulgação do Resultado Final	Até 20/03/2023
Implementação das bolsas	A partir de 20/03/2023

Leia-se:

6. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Etapas	Data/Prazo
Período de submissão de Propostas	05/12/2022 a 06/02/2023
Homologação das inscrições	10/02/2023
Período para interposição de recurso contra a homologação das inscrições	13 e 14/02/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	08/03/2023
Período para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	09 e 10/03/2023
Divulgação do Resultado Final	Até 31/03/2023
Implementação das bolsas	A partir de 01/04/2023

Profa. Vanesca Korasaki
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 06/03/2023, às 16:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **61812469** e o código CRC **327FB274**.

Referência: Processo nº 2350.01.0015199/2022-45

SEI nº 61812469